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        DO WYKONAWCÓW 

 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zakup i dostawę 7 szt. serwerów z 

oprogramowaniem na potrzeby Biblioteki Publicznej w Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy. 

 

Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia zwaną dalej „SWZ”. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych tj. Dz. U. z 2021 r. poz.1129) zwaną dalej ustawą „Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań 

wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1 

Prowadzę działalność gospodarczą. Rozumiem, że mogę podpisać dokumenty profilem zaufanym 

stworzonym dla mojej osoby? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Tak 

 

 

Pytanie nr 2 

Czy załączony odpis z CEiDG może być dokumentem wygenerowanym przez stronę 

https://prod.ceidg.gov.pl/CEIDG/CEIDG.Public.UI/Search.aspx, oczywiście do tego opatrzonym podpisem 

poprzez profil zaufany? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Tak 

 

 

Pytanie nr 3 

Jakie dokumenty w tym postępowaniu mogą zostać uznane za tajemnicę przedsiębiorstwa? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Informacje dot. tajemnicy przedsiębiorcy zawarte zostały w dziale XXII SWZ. 

Zgodnie z art. 11 ust.2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji przez 

tajemnicę przedsiębiorstwa rozumie się informacje techniczne, technologiczne, organizacyjne 

przedsiębiorstwa lub inne informacje posiadające wartość gospodarczą, które jako całość lub w szczególnym 

https://prod.ceidg.gov.pl/CEIDG/CEIDG.Public.UI/Search.aspx


znaczeniu i zbiorze ich elementów nie są powszechnie znane osobom zwykle zajmującym się tym rodzajem 

informacji albo nie są łatwo dostępne dla takich osób, o ile uprawniony do korzystania z informacji lub 

rozporządzania nimi podjął, przy zachowaniu należytej staranności, działania w celu utrzymania ich w 

poufności. 

Przedsiębiorca decyduje jakie informacje stanowią dla niego tajemnicę przedsiębiorcy. 

 

 

Pytanie nr 4 

Rozumiem, że oferta powinna składać się z załączników 1 (formularz oferty), 3 (brak podstaw wykluczenia), 4 

(spełnienie warunków), 5 (art. 117 ust. 4 Pzp) oraz 9 (opis – tu umieszczam specyfikację), natomiast dopiero 

po ewentualnym wyborze oferty wymagane będzie dołączenie załączników 6 lub 7 oraz 8 wraz z odpisem 

CEiDG, zgadza się? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Tak, wraz z formularzem oferty (załącznik nr 1) należy złożyć:  

 oświadczenie o braku podstaw wykluczenia (załącznik nr 3) 

 oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu (załącznik nr 4) 

 oświadczenia, o którym mowa w art. 117 ust. 4 Pzp (załącznik nr 5) oraz 

 opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 9) 

natomiast po ewentualnym wyborze oferty, należy złożyć: 

 oświadczenie Wykonawcy o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej (załącznik nr 6) lub  

 oświadczenie Wykonawcy o przynależności do tej samej grupy kapitałowej z innym Wykonawcą, 

który złożył odrębną ofertę w postępowaniu (załącznik nr 7)  

 oświadczenie Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w 

art. 125 ust. 1 Pzp oraz 

 CEiDG lub KRS 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

/-/ Renata Piętara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


